
      
 

SIMPOZIJ 

LIJEČENJE AKUTNOG INFARKTA MIOKARDA U KBC SESTRE MILOSRDNICE U 

SKLOPU MREŽE PRIMARNE PERKUTANE KORONARNE INTERVENCIJE 

OBAVIJEST 

Poštovani, 

Kao jedni od pionira intervencijske kardiologije u Hrvatskoj, te osnivača Hrvatske mreže 

primarne perkutane koronarne intervencije kardiolozi KBC Sestre milosrdnice sudjeluju od početka 

2000-tih u hitnom intervencijskom liječenju akutnog infarkta miokarda. Pokrivajući tim oblikom 

liječenja zagrebačke općine Centar i Trešnjevku, izvangradske Samobor i Jastrebarsko, te dvije 

okolne županije Sisačko-moslavačku i Karlovačku ova bolnica stotinama tisuća građana Republike 

Hrvatske osigurava optimalno liječenje ovoga nerijetko životno ugrožavajućeg stanja, a rezultati 

dobivani kroz godine uz rame su onih najrazvijenijih zemalja svijeta.     

 Razvoj dijagnostičko-terapijskih mogućnosti i ulazak novih liječnika u sustav hitnog liječenja 

akutnog infarkta miokarda uvjetuje potrebu redovitog učenja novosti i repeticije starih znanja o 

akutnom infarktu miokarda, te evaluaciju rezultata toga liječenja. Upravo su to dva osnovna cilja 

ovoga Simpozija koji će kroz Tečaj trajne edukacije Inicijalno zbrinjavanje bolesnika s akutnim 

koronarnim sindromom ili od ranog prepoznavanje do uspješnog reanimacijskog postupka bolesnika 

s akutnim koronarnim sindromom o tome educirati liječnike Hitne medicinske pomoći i mlađe 

bolničke liječnike, dok će preostali dio Simpozija pokazati rezultate toga liječenja kod bolesnika iz 

odgovarajućih dijelova grada Zagreba i Zagrebačke županije, te Sisačko-moslavačke i Karlovačke 

županije, te je namijenjen za sve liječnike koji u njemu sudjeluju. Ovo će to biti dobra prilika da se 

kroz direktnu raspravu svih sudionika hitnog liječenja bolesnika s akutnim infarktom miokarda, od 

intervencijskih i ostalih kardiologa do internista i liječnika vanbolničke i bolničke hitne medicine, 

rasprave svakodnevni problemi i pronađu odgovarajuća rješenja koja će dodatno poboljšati rezultate 

toga liječenja.  

 Nadamo se da ćete svojim sudjelovanjem uveličati ovaj skup i kvalitativno ga unaprijediti. 

Srdačan pozdrav, 

 

Doc.dr.sc. Zdravko Babić, dr.med. 
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